



В этом доме с 1976 по 2017 годы жил

МЕЛЬНИКОВ

Василий Степанович

Почетный гражданин г. Кировска

Почетный мастер спорта СССР

Заслуженный тренер РСФСР

Многократный чемпион СССР

по горным лыжам

Участник Олимпийских игр

в Инсбруке 1964

и Гренобле 1968 гг.

Мельников Василий Степанович

Мельников Василий Степанович – родился 15 сентября 1943 года в Брянской области. Проживает в Кировске, Мурманской области с 1953 года. Горными лыжами начал заниматься с 1955 года. Первый тренер – Борис Владимирович Кузнецов. В 1960 году присвоено звание «Мастер спорта СССР» по горнолыжному спорту (Василию было 16 лет). Почетный мастер спорта СССР (1966 год), Заслуженный тренер РСФСР (звание присвоено 17.08.1983 года, удостоверение № 2962), Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации (звание присвоено Указом президента РФ от 07.05.1999 года, удостоверение З № 105643), Участник зимних Олимпийских игр в 1964 (Инсбрук) Австрия, 1968 годах (Гренобль) Франция, участник Чемпионатов мира и Европы с 1961 по 71 годы, Абсолютный чемпион СССР 1968 года (этот рекорд до сих пор держится за Василем Степановичем), 12-ти кратный Чемпион СССР по горнолыжному спорту, победитель и призёр международных и всесоюзных соревнований в период с 1960 по 1972 годы. Постановлением Мурманского обкома КПСС, исполнительным комитетом областного Совета депутатов трудящихся и президиумом областного Совета профсоюзов от 25.04.1967 года занесён в «Книгу трудовой Славы Мурманской области». С 07 июня 1971 года был принят на должность тренера-преподавателя в Областную спортивную школу молодёжи. Завершил работать тренером-преподавателем 31 декабря 2002 года. Является «Почётным гражданином города Кировска» (Решение Кировского городского Совета депутатов от 23.10.2001 г. №70). На протяжении многих лет работал тренером-преподавателем в СДЮШОР по горнолыжному спорту спорткомитета города Кировска, воспитал множество спортсменов первого разряда, кандидатов в мастера спорта, мастеров спорта СССР, мастеров спорта международного класса, членов сборной команды СССР по горнолыжному спорту.

Награждён медалью «Ветеран Труда» - 27.08.1986 года.

Награждён почётным знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта» - 12.08.1997 года.

Награждён почётным знаком «За заслуги в развитии Олимпийского движения в России» - Постановление бюро исполкома ОКР № 855И/18а от 04.09.2003 года.